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MNPOTYMO MNEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'IQN ANAPI'YPQN TAZH A

& OYANO EPTAZIAZ K.1.1
ENOTHTA : ®uoikoi apiBuoi — Aidtaén — 21poyyuAotroinon
Ta&én : A lNuuvaaoiou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOHO MOBNTA e Hu/via oo

1. ZxedidoTe pia euBcia kai d1aAé€Te Eva onpeio auBaipeTa yia apxh.
270 onpeio auto ypdyte Tov apiOpd O kai de€1d Tou diaAéTe éva onyeio oe
améoTaon 5 x1AlooTWwy Kal ypdyTe Tov apiOuo 1. Zuvexiote £T01, WOTE yid
KdBe ap1Bud va avrioToixileTal éva ypdupa Tou EAAnvikoU AApdapnTou,
apxiCovracg amo Tov apiBué O pe To ypduua A.

>

2. 2Th ouvéxeld amoKwdIKOTIOINOTE TO TTApakdTw pAvua, yvwpilovrag oTi oc
KdBe ap1Buo n {eUyog apiBuwy avTioToixei éva ypdupa, OTwe Ta oxedidoare
oTov mapamdvw dafova (to koppa peTall apiBpwy xwpiler Aé€eig).

MHNYMA :

9010 2317, 6167 0184, 1718 1412, 91417 1114, 18617, 0102 4116 017.



MPOTYMO NEIPAMATIKO F'YMNAZIO ArIQN ANAPTYPQN TAZH A
3. AnpioupyeioTe To d1k6 0a¢ KWAIKA Kal YpdyTe To 81K6 0d¢ pAVUpA.
4. ZupmAnpwoTe Tov Tivaka:
duaikoc | TTponyoUpevog | Emépevog ApTIOC TTepi1TT6C
ap1Buocg ®uo. apiBuog | @uo. apiBu | ®uo. apiBy | @uo. apiBu v+3
v v-1 v+l (2v) (2v+1)
4 3 5 vai ox! 7




MNPOTYMO MNEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'IQN ANAPI'YPQN TAZH A

& OYANNO EPTAZIAZ K.1.2
ENOTHTA : MNpd&eig oTtoug Puoikoug apifuoug
Ta&én : A lNuuvaaoiou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOHO MOBNTA e Hu/via oo

1.2 Tov TapakdTw Tivaka UTtdpxXouv KATold aToIXEid yid TOUG HABNTEC €vOC
lMuuvagiou.

Ayopia KopiTaia 2.UvoAo
A’ Tupv. 10 26
B’ Tupv. 12 19
" Tupv. 14
2.UvoAo 36

a) TTéoa kopitaia goiToUv oThv A’ Tupvaciou;

p) TTéoa ayoépia goitouv atnv " Nupvaaiou;

v) To Fupvdoio Ba kdvel pia ekdpopn Kai yid To Adyo autd ékAgioav dUo
Aswgopceia, amo Ta omoia 1o éva €xel DO Béoeig kal To dAAo B5. Oa
TTeplooEYouv Béoeig ata Acwgopeia; TTooeg;

>

2. Av sival K+*A=D, p+a=2 kai a+p=1 va umoAoyioeTe Ta aBpoiouara :
> A= K+2+A =

B = py+2+ag+3+1=
I = k+p+A+a+l=

A = 1+k+B+p+4+A+p+a+9+a=

E = 2a+p+p=



MNPOTYMO MNEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'IQN ANAPI'YPQN TAZH A

3. Av givai A+p=20 kai k=1, va umoAoyioeTe TIC TTapaoTdoeic:
>

A = (K+A)+y =
B = (k+p)+A+1 =

I = 2+(k+1)+A+p+4=

4. Av civar 2a+3P=7 ka1 Da+6p=9, va umoAoyioeTe TIC TAPACTATEIC

> I="7a+9p =

K = 140+18p+3=

A=T+K+ (3I+2K) =

5. a) To aBpoiopa dUo ApTIWY QUOIKWY APIBUWY €IVl ...........o.ccveereeee.
B) To dBpoiopa dUo TEPITTWY QUAIKWY APIOUWY €ival ..o,
v) H diagopd 800 TePpITTWY QUAIKWY dPIBUWY EIVAI ....ooooveeeeiireree s

d) H diapopd dUo GpTIWV QUAIKWY APIOUWY €iVAI .........ccov e



MNPOTYMO MNEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'IQN ANAPI'YPQN TAZH A

6. Na umoAoyioeTe Ta aBpoiopara :
> A=1+2+3+4+ +16+17+18+19=

B=1+2+3+.+98+99+100=

Fr=1+2+3+..+997 +998 + 999 =




[potumo Iepapartico Mpvacto Ayiov Avapydpov Taén A

N
A4 OYANNO EPrAzIAY K.1.3
ENOTHTA : Auvdpuegig QUOIKWY aplfuwyv- ZUucTAUATA apidunong
Ta&én : A lNuuvaaoiou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOUA MOBNTA feee e Hu/via ..o

Aexadiké ovornua apiBunonc

1. Na ypdayete Tov apiBuoé 5.704 oc avamtuypévn Hop@h He XpAon TwvV
duvdpewv Tou 10.

>

2. Na ypdyeTe To amoTéAsopa Twv TTpdEewyv, oav YUOIKO aplOpo:

> A= 410%5-10°+0-10%+2-10'+3-10°=

Auadiké ovornua apiBunonc
3. Bpeite moiov apiBuoé Tou dekadikol ouaTAHATOC, ekppdlel o apIBUOG :

C% 110101 tou duadikou cuoThuaroc.

>

4. Tpayte Tov apiBu6 47 Tou dekadikoU ouUGTANATOC, aTo duadikd aUoThUA
>



[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv Taén A

Tpi1adiko_ovornua _api@unong
5. Toug ap1Buouc Tou dekadikoU oUGTANATOC, TWV doKRoswv 3 Kal 4 va Toug
HETATPEYETE 0€ AVTIOTOIXOUG TOU Tp1adikoU OUOTAUATOG.

>

6. EmivonoTe éva d1k6 oag oloTnpa apibunong kai ypdyTe ¢° autd évav
ap1Opo Tou dekadikoU CUOTAUATOC.



[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv

& OYNNO EPTAZIAZ K14
ENOTHTA : EukAcideia Alaipeon - AloipeToTnTA

Ta&én : A lNuuvaaoiou. KaB. XprioTtog Mouparidong

1. TToiol apiBpoi 6Tav diaipouvTal pe 1o 4 divouv TnAiko 3 ;
>

2. Av Vv @UOIKOG ap1Buog, ToTe :
a. Na umoAoyioeTe Ta umdAoima Tng diaipeong v : b.

B. Na ppeite Toug puaikoUg apiBpouc v, Tou, diaipolpevol pe To 5 divouv
ThAiKo 7.
>

3. Na dikaioAoynoeTe 611 o1 apiBuoi @ 9a, 18a+21, 15a-3

OTIOU d YUOIKOC apl1Buog, diaipolvTai pe To 3.
>



[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv

Taén A

4.

2.¢ £éva TouploTIKG Aswgopeio D6 Béaewy, To €101TAPIO Tou XpHOTou
éypage kdOioua 43. AvapwThOnke apéowg:

a. KdBopai ae tapdBupo n oto diadpopo;

p. Eipar otn oThAN Tiow améd Tov odnyd K otnv 8e1d oTHAN;

Y. Z& Told ogIpd sigar dpaye; Eigar mpiv A yeTd TN Weoaia;

Mmopeite va ponBnoete To XpAoTo;

>



[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv

& OYANNO EPFrAzIAX K.1.5
ENOTHTA : XapakTipeg d1aipeTOTNTAG

Ta&én : A lNuuvaaciou. KaB. XprioTtog Mouparidong

1. Na oupmAnpwoeTe Tov TAPAKATW Tivaka OTTwC To TTapddelypa :

>

Alaipeital ge 10 ...
Ap10u6g 2 3 5 9
120 NAI NAI NAI OXI
123
1011
2202
20379
10301
80808
103897
100830
2319120

2. Na oupmAnpwoeTe katdAAnAa Toucg apiBuolg, waote va diaipouvTal
TauToxpova pe 1o 2 Kai To 3.

>
473_ 4.5

98_5 89_3

3. Na oupmAnpwoeTe katdAAnAa Toug apiBuoug, waTte va diaipouvTal
Tautoéxpova pe 1o 5 kai 10 9.

8257_ 6_35_

65_9 88_3



[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv Taén A

4. Na avaAUoeTe o€ YIVOHEVO TPWTWY TTapayovTwy Toug aplBpoug :

106, 440, 325
>

5. Na umoAoyioete To E.K.TT. kai To M.K.A Twv apiBuwyv : 36 kai 70.
|

6. Eva opeivé xwp1d To €MIOKETTETAI 0 YIATPOC KAOe 8 Uépeg, o KTRvIATPOC
kdOe 10 kai évacg éumopog kKABe 15. Av onpepa emokéPONKav To Xwpid Kai ol
TPEIG, TOTE va uttoAoyioeTe HeTd amd mooeg pépec Oa ouppei ava To idio
veyovog. EmimAéov va uttoAoyioeTe, TOOEC PopEC 0 KaBévag Toug
EMOKEPONKE TO XWP10, 0To 81d0ThA AUTO.

>



[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv

N
A4 OYANNO EPTrAzIAY K.2.1

ENOTHTA : H évvoia Tou KAAOUATOG

Ta&én : A lNuuvaaoiou. KaB. XprioTtog Mouparidong

Hu/via ..o

1. Na ppcite oia améd Ta mapakdTw KAdoparta sivar geyaAUTepa i HIKpOTEPA
ThG povadog :
4

, 3 7 21 12
4’ 55

9 21 12
4’ 57 137 19

2. Mia tdén éxer 52 padntéc. Ti kKAdopa Twy padnTwy TG Taéng civai o1 8

amovTeG;
>

3. Ze pia Ta€n Ta 4/5 Twv padntwyv pabaivouv AyyAikd, kai ol UTTOAOITION
Ieppavikd. Na ppeite To TARB0¢ TWy padnTwy TG TAENg, av or HadnTég
Tou paBaivouv AyyAikd civai 40, kal To TARGOC Twy padnTWV TToU

paBaivouv Meppavikd.

4. Ta 3/4 evécg apiBuov civar o apiBuédc 20. Na ppeite molog apiBuoc civail Ta

6/5 Tou ap1BuoU auTtou.
>



[pdtumo MHepapaticod Mvpvacio Ay. Avopyovpov Taén A (2008) 2013-2014

EravaAnnTikéc Aoknoeic K2 AAyeppa

Aoknon 1. ZupmAnpwoTe Ta Kevd :

3 .. 8 0
5720 S
56 5 ..
. 7= 0. —==
Y ... 8
Aoknon 2. ATTAOTIOINGTE TA KAdopara :
2317 ... 5-7-13 ... 12
_— ﬁ' = — v_ _—
37-17 ... 875 ... 48
5. b_- g XAV or. SXZ8Y .
45 ... 3X+3y ... 4x -4y
Aoknon 3. ZUyKpiveTe Ta KAdopara :
5 7 1 7
a = — p. = — =
2 3 2 3 5
v %’ a 5. 5’ X+2 e a ’ a+4
p p+1 y y a+4 a

Aoknon 4. a)Av civai : %<ﬁ < % PpeiTe TNV TIUA TOU YUAIKoU apiBpou a.
a

> p) Ouoiwg av civai E<£<i.
4 a 5

Xpnotog Movpatidng -1-
Mofnuarticog, M.Ed., M.Sc.




[pdtumo MHepapaticod Mvpvacio Ay. Avopyovpov Taén A (2008) 2013-2014

Aoknon 5. Na ypdyeTe o€ pia ocipd amd 1o HeyaAUTEPO TTPOC TO HIKPOTEPO
Ta kKAdopara :

2 4 5 3
> a U RN . T
)3 9 % P- 3

9

2 13 17
5

1 B3
8 107 20

1 5 7 2013
Aoknon 6. YmoAoyioTte Th dUvapn : A:(§+§—gj

>

Aoknon 7. YmoAoyioTe Tnv tapdoTaon : A=2—(§—%)—(1—%)

>

Aoknon 8. YmoAoyioTe Tnv tapdotaon : A=X+Yy+z, 0Tav eivar.

x:2l, y:3l, 2:4l
4 5 2

Xprjotog Movpatidng -2-
Mofnuarticog, M.Ed., M.Sc.



[pdtumo MHepapaticod Mvpvacio Ay. Avopyovpov Taén A (2008) 2013-2014

Aoknon 9. ZnueiwoTe Z av n poTaon eivar cwoTh Kai A av givar AdBog.

o 2tB_a B s A
e yor
. 2B _a B 5 A
/4 yor
. 9Bty _a v s A
B S5 S
. ¥ _a_ vy s A
pS S5 O
. b _ar+p z A
Y Y
° ﬂ_ay_ﬁ )3 A
Y e
o £+7/:a+ﬂ7 Z A
s /4
« L V_27 s A
B S ps
. 2.7r_a?d 5 A
B By
a
(] ﬁ:a—a Z /\
r By
o

Xprjotog Movpatidng -3-
Mofnuarticog, M.Ed., M.Sc.



[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv

N
[AA] ®YANO EPrAZIAL K.3.1
ENOTHTA : Aekadikoi ApiQuoi
Ta&én : A lNuuvaaoiou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOUA MOBNTA feee e Hu/via ..o

1. Na ypdyeTe Ta mapakdTw kKAdopaTa w¢ dekadikoUG, apoU eKTEAETETE TIC
avrtioToixeg didaipéoeig :

32
. 2. 622_ 1200 ..

5 8 230 ...

2. Na ypagoUv w¢ dekadikd kKAdopara ol dekadikoi :

» 345:= 0,265 = 442 =

3. Na ypagoUv wc¢ dekadikoi Ta kAdopara :

437 749 1821 _
100 1000 10

4. Na otpoyyuAomoinoeTe Toug tapakdTtw dekadikoUg, oTo 8£KATO, EKATOOTO

Kal XIAlooTo.
>

8462,34 45 6237 4 892
AékaTo :
EkarooTo :

XiA100T6 :



[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv Taén A

5. BpeiTe TOUG PUOIKOUG apiBUoUg TToU IKAVOTIoIoUV TIG AVIGOTNTEG :
39<v<6,3

6. FpayTte pe TN Hopwh dekadikwy apiBuwy Ta abpoiouara :

I A
10 100 1000
5 4 4 9
10 100 1000 10000
> C=3+i+i=
100 1000

7. Na ypayete pe Tn popen dekadikoU apiOpol Toug TapakdTw apiOpoug :

a. 6 kiAd & 56 ypappdpia —
B. 7 xiMopeTpa & 23 péTpa >
V. 4 wpeg & 40 Aemtra —

0. 26 pétpa & 8 ekaroord —



[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv

.&. OYANNO EPIrAzZIAY K.3.2
ENOTHTA : lMpdgeig pe dekadikoug
Ta&én : A lNuuvaaoiou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOUA MOBNTA feee e Hu/via ..o

1. Na umoAoyioeTe pe Tov TIo eUKoAo TpOTTO Ta aBpoiopara :

> A=1,5+1,25+3,75+2,5=
B=30,75+50+10,25=

=8,3+2,8+7,7+1,2=

2. Na yivouv o1 mpageig :

> A= (5,2+3,8)2,4=

B= (5:3,1)+(3-2,4)=

M= (6,1+5,9)-2-2,5+(3,3-2,2)=

3. Na umoAoyigeTe TIC TIHEC TWV TTAPACTACEWY :

» A=34+13,40,1+0,423:0,01 =

B=1,3%(19-51,8)+3,4-83 +3,41,7=



[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv

A ®YANO EPTAZIAT K.3.3
ENOTHTA : Tutmromroinuévn pop@n HEYOAWYV apifuwyv
Ta&én : A lNuuvaaciou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOUA MOBNTA fee e Hu/via ..o

1. Na ypdyeTe Tou¢ TapakdTw apiBpoU¢ aThv TUTTOTIoINUEVN HOPPR :

> 564.000 = 4.500.000 =

6.980.000 = 7.800.000.000 =

2. Na ypdyeTe Tou¢ TapakdTw apiOpoUc ath dekadikn TouC HOPYH :

> 3,410%: 8,453:10° =

9,410° = 5,32:10% =

3. Na ypdyeTe oTnv TUTTOTTOINUEVN HOPYH TOUG ApIBUoUG :

> A=2310"+4810" =

B=6510%+92108 =

=610*+1,4-10° =

4. Na ypagoUv amo Tov HIKPOTEPO OTOV HeYAAUTEPO, oI apiBpoi:

7 4-108, 2-10%, 2.410°, 3-10°, 6,2-107
>



[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv

.&. OYANNO EPFrAzIAY K.3.4
ENOTHTA : Movdadeg pérpnong
Ta&én : A lNuuvaaciou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOUA MOBNTA fee e Hu/via ..o

O¢éAoupe va Kataokeudooupe pia KAeioTh defapevh vepol amd Aapapiva, pe
d1aoTdoelg : phko¢ a=1m, mAdro¢ p=10dm kai Uyog u=200cm.

Epwrnon 1" TTéoa TeTpaywvikd péTpa Aapapiva 6a xpelaoToUye; (3Mov.)

ATtavrtnon:

Epwrtnon 2" Av n Aapapiva kooTiCel 20 € To TeTpaywvikd péTpo, mooa

Xphuata Oa dwooupe yia Thv ayopd Tng; (1 Mov)
AT@vrnon:
Epwrnon 3" TTéoa Aitpa vepol Ba xwpdel h dfapevi pag; (2 Mov)
ATmavrnon:

EpwTthon 4" Tia va eAéyxoupde Tn oTaOun Tou vepoU, dAAd Kai Th
karavdAwon, TomoBeToUpe £va diagavin cwAnva amo Th pdon The
de€apevic Péxp! Thy edvw emipdvela. @éAoupe va
paBuoAoynooupe autod To owAnva kai {nTdue amoé oéva, va
uTtoAoyioeig ae KABe ekaTooTd UYoucg TnG de€apevic, Toaa Aitpa
vepoU TTepIEXOVTAl. (3 Mov)

ATavrnon:




[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv

Taén A

EpwTthon 5" Tepioape T 8s€apevih palovrac 3 Pplocg TG id1ag tapoxhc oc

4 wpeg. Av palape 4 ppuosg TG idiAg TApoxXNG, 0€ TOOEC WPEC
Oa yéumlav Tn de€apevh; (3 Mov)

ATavrnon:

EpwTthon 6": TTapathphoape 4TI, oc a Pdopdda Eodéwape 5 ekatooTd UYoug

amoé 1o vepd The de€apevAg, Kai h £vdeifn TWwpda, oTo
paBuoAoynuévo owAnva Atav 20 ekatooTd amoéd Tn Pdon.

Av yid To emopevo d1doThud, Kavoupe Tn dITTAdola kaTtavdAwon,
via Tooeg POopddeg Exoupe vepo, kKal Tooda AiTpa eival auTo;

AT@vrnon:

(3 Mov)




MNPOTYMO MNEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'IQN ANAPI'YPQN TA=H A2

& OYANNO EPTAZIAZ K.4.1
ENOTHTA : E&icwosig a’ Baduou
Ta&én : A lNuuvaaoiou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOHO MOBNTA e Hu/via oo

B) O ap1Buég, Tou dTav avTikaTaoTAoEI ToV AyvwaTo, EMaAnBelel Thv
100TNTA AEVETAN wovvveeveee e TG EEIOWONG.
v) OTtav 6Aoi o1 apiBuoi civar AUoeig piag e€iowong, auth Aéyetai

d) Orav kavévag apiBuog dev emaAnBeler pia e€iowan, auth AéyeTai

2. Na onpeiwoere pe Z av eivar owoth | A av civar AavOaopévn n

wpoTaon :

a) O apiBuoég 2 civar Abon Tng efiowong x +5 =9

B) H e€iowon x + 3 = 3 eivai aduvarn

& 4
v) H e€iowon = = = éxel AUan Tov api1Bué 2

d) H e€iowaon 4x = O civai adépioth

3. Na ek@pdoeTe TIC TAPAKATW TPOTAOCEIC HE Hopwh efiowonc kai va
Ppeite Tov apiBué mou ewaAnBelel kaOe pia.

a) To TpimAdaio evog apiBpou civar 45. TTolog cival o ap1Buog;

p) To 1/2 evécg apiBuou civar 3. Bpeite Tov apiBuéd autd.



MNPOTYMO MNEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'IQN ANAPI'YPQN TA=H A2

v) Z¢& évav apiBuod mpooBéToupe 14 kai aipvoupe dBpoiopa 128. TTolog civai
0 ap1Buoc auTocg;

d) Ao évav ap1Bué agaipolpe 23 kai Taipvoupe diagopd 87. TTolog civai o
ap1Buoc auTog;

£) ATté To 76 agaipoUpe évav apiBuéd kai mpokUTTel diagopd 13. TToiov
ap1Ouo apaipéoape;

4. Na ppeite wolo¢ apiOpoc emaAnOelel Tic e§ioWwoeIC :
a)x+7=85 p) 24 + x = 65

V) x-4=25 3)27 - x = 18

5. Opoiwg Ti¢ £€iowoeic :

a) 2x =12 p) 24:x=6 V) x:i4=5
X & ¢
d)bx=14-2 €)2x-3=15 oT) E—|—E_1



MNPOTYMO MNEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'IQN ANAPI'YPQN TA=H A2

6. Opoiwg TiIc e€iowoeic :

$_ 12 3o 20 _¢8
)T P == AT
7 x 17 x+2 3 Q
el + LR 7
d-x 1 3 e i, 4 o 1
™ Tysz O TeTz T3



MNPOTYMO MNEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'IQN ANAPI'YPQN TA=H A2

& OYANNO EPTAZIAZ K.4.2
ENOTHTA : EmiAuon mmpoBAnudrwy pe e€icwon
Ta&én : A lNuuvaaoiou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOHO MOBNTA e Hu/via oo

1. H Mapia £6dcye Ta 2/3 TwWv XphpdTWV TG Yid va ayopdoel 3 oTUAO Kai 4
HOAUPIa. Av kKdBe oTUAG KooTilel 2€ kal kABe HoAUPI 1€, Tdéoa XphpaTa cixe n
Mapia mpiv amd auTég TIC ayopécg:

>

2. Av Ta 2 Twv padnTwyv evac axoAciou civar 60 padnTéc, Ppeite Tov apiBud

TWV HadnTwy Tou axoAciou, kai Ta 2/5 auTtwv.
>

3. Na ppcite Tpeic diadoxikoU¢ YuUaIkoUG ap1BpoUc Tou £xouv dBpoiopa 378.
>

4. H diapopd TN nAIkiag Tng KOpNG améd Tn UnTépa Tng gival 28 xpovia. Av n
Kopn civail 17 xpovuyv, TTéoo civail n UnTépa;
>



MNPOTYMO MNEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'IQN ANAPI'YPQN TA=H A2

5. Na poipaoTei 1o moodv Twv 45.000 e Tpia dropa, £Tol wWoTe 0 A va Tdpel
12.000 AiyoTepa amé Tov B kai o I va maper 2.500 Aiydtepa améd Tov B. TTéoa

Oa mdpel kaBévag Toug;
>

6. To eupadov evoc opBoywviou givai 400mé. Av To pfkog Tou givai 40m, va

PpeiTe To TAATOC TOU KAl TRV TTEPIUETPO TOU.
>

7. To e€amAdoio evéc apiBpov, auénuévou karta 12 civar 132. Bpeite ToV
ap1Oyo auTo.
>

8. To dimAdoio piag ywviag igouTal ge Tn oupmAnpwpaTikA Thg. Na Ppeite Tn
ywvia Kail Tn CUPNTTANPWHATIKA TNG.



NPOTYMNO NEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'lQN ANAPI'YPQN TAZH A2

Aa OYAAO EPFASIAS K.5.1

ENOTHTA : NoocooTd

Taén : A Nuuvaaiou.

1. Na ypayete oe popoh mooooTwy (%) Ta KAdopara :

1 3 5
a - = e =
2 p 5 V- 3
7 4 25
0. - = g, — = or. —— =
2 100 1000

2. Na ypayete wg KAdopara Ta madpakdaTw mwooooTd :

a) 14% = p) 68% =
Y) 5% = 6) 20% =
£) 5,5% = or) 05% =

3. Na ypayeTte 0 M0000TO €ml TOIC EKATO TOUC deKAdIKOUC apiOpolg:
a)05= p) 0,25 =

v) 2,35 = 3)7,25=

4. Na umoAoyioeTe :

a) To 20% Twv 2000€ =
p) To 15% Tng Wwpag =
v) To 25% Tou KiAoU =
d) To 30% Tou AiTpou =
£) To 25% Ttwv 300yp. =

5. Na ppeite T1 wooooTo civai :
a) Ta 300€ ota 1200€ =

p) O1 20 pépec oToUC 3 pAVEC =
vy) Ta 50yp ota 400vyp =

3) Ta 50ml oTo 1It =



NPOTYMNO NEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'lQN ANAPI'YPQN TAZH A2

6. Na urnoAoyioeTe :

a) To 20% Tou 5000 =

B) Na kdvete Thv tpdén : 5000 - 20%-5000 =
v) Na kdvete Tnv tpdén : 5000 + 20%-5000 =

7. Na ypayeTe emi ToIC £KATO TA mAPAKATW KAdopara :

124
a — =
420
65
p) v
87
V) 115
3) R T
=
1,4
€ —_— =
) 4,6
56
T) =
108,4

8. Na ypayete oc goppn KAAOHATOC TA wOCOOTA :

CI) 2%o = D) 1,5%0 3

Y) 25%o = 6) 42,30/00 =

9. Na ypayere o mo000TO €ml TOIC XIAioI¢ Toug apiBolg :

5 1,5
ag = p) 25

12 )
V3s = 8) 0,43 =



Mepapaticd Mvpvaco Ay. Avapydpov Taén A2 Méptiog 2008 /14

TTpopAnuara pe wooooTa

1. TToia Ba civair n TIpAR TWANoNG evog PipAiov, aiac 15 € pe empdpuvon
BTTA 45%;
>

2. TToia Ba civail n TiPR TwAnong evog modnAdrou, aliag 120 € étav To

KaTdoThpa Kdverl ékmttwon 15%,;
>

3. H 1mipn piag tnAgdpaong mpiv Thv ékmtwon eival 300 € kai petd Tnv

ékmtwaon 255 €. TTolo €ival To T0000TO TNG EKTTTWONG;
>

4. O mAnBuaouocg piag moAng péoa oe 10 xpovia auénbnke 6% kai ohpepa civai
6.890 dtopa. TTolo¢ ATav o TANBuadE TNS TTOANG Tipiv 10 xpovia;
>

5. Ayopdoape mamouTtaia pe ékmtwon 20% kar mAnpwaoape 50 €. TTéoo

kéoTiI{av Ta TamoUTOId TIPIV TV EKTITWON;
>

Xpnotog Movpatidng -1-
Mofnuarticog, M.Ed., M.Sc.




Mepapaticd Mvpvaco Ay. Avapydpov Taén A2 Méptiog 2008 /14

6. Evac kpeomwAng mARpwoe yia Thv ayopd kpéatog 5.000 € kai @TTA 19%.
To kpéag autd To oUAnae kai eioémtpae 8.000 € pali pe ®TTA 19%.

Na ppeite To popo Tou Ba amodwael aThv popia Kal To KEPSOC Tou.
>

7. H 1ipA evég mpoidvrog ivar 1.000 €. Av au€nBcei 10% kai HeTd HelwOEi

8%, moia Ba civar n TeMIKA TipR; TTolo gival To TogooTd av§nong;
|

8. Eva autokivnto atoixiler 20.000 € kaivoUpyio. H aia Tou peiverai

katd 12% kdOe xpdvo. Na ppeite Tnv aia mou Ba £xel To auTokivnTo HETA
amoé 3 xpovia.
>

9. H mAeupd evég TeTpaywvou auénBnke katd 20%. TTolo cival To TogooTd

avfnong TnS TEPINETPOU TOU Kal Tou eppadou Tou;
>

Xpnotog Movpatidng -2-
Mofnuarticog, M.Ed., M.Sc.



NPOTYMNO NEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'lQN ANAPI'YPQN TAZH A2

’E PYAANO EPrAZIAZ K.6.1-3 vl '

ENOTHTA : MopdoTaon onueiwv oto emitredo-AvdaAoya Trooo'(-Avaonior\'\

Taén : A MNuuvaaiou. KaB. Xpriotog MouparTidng

1. Z& opBokavoviké cuoThua afdvwy va TapacThoeTe Ta onyeia : A(3,1),

B(-2,3), I'(4,0), A(0,-2). TTou ppiokovTai Ta onpeia I kai A;
>

2. Na onpeiwoete ato opBokavoviké cuoTnua afovwy, Td ohpeia eKeiva mou

€XOUV TETUNUEVN ion pe TeTaypévn (X.x). Opoiwg Ta ohpeia Tng Hop@hc (X,-X).
TI mapatnpeire;
>




NPOTYMNO NEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'lQN ANAPI'YPQN TAZH A2

3. ZupmAnpwoTE Ta Kevd OTIC TTAPAKATW TPOTACEIC:

A) O d€ovacg X X AEYETAI AEOVAC TWV ......eeeeeeeceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

B) O d€ovag y'y AEYETAI AEOVAG TWV ..ooccveiereeerce e

M) H TeTunpévn Kai n TeTaypévn €VOG ONHEIOU AEYOVTAI .......ceecvrceeeeeeeeeee. ToU
onueiou.

A) Eva oUotnua aévwy Aéyetal opBokavovikd 6Tav ol dfoveg

TEUVOVTAI ..o KAl €XOUV TNV I01A ..ot
HETPNONG.
E) Adyoc 800 opoeIdWv HEYEBWY EIVAI TO ...co.covvevcvveeeeeeee . TWV HETPWYV TOUG.

27) H 106TNTa AOYWV OVOUACETAI ..o
Z) O Adyoc Tn¢ améoTaong dUo onpeiwy HIdg €1IKOVAG TTPOC ThV TTPAYHATIKA

TOUG ATTOOTAGN OVOUACETAN ..o

04
H) KaBe oxéon avahoyiag — = L4 gival 10000vapn He TN OXEON .coovmevceceirene.

B &

©) Alo mood AéyovTal avdAoya, 6Tav ol TIHEC Tou evd¢ ToAAamAacidlovTal pe
évav apiBud, TOTE KAl Ol TIHEC TOU AAAOU TTOOOU ........c.ovoveeeeeeeeeeeereeras He
ToV id10 ap1Buo.

I) Ta avdAoya Toad X Kdi Y GUVEEOVTAI HE TN OXEON ....o.eeueiieeie e eesiesees s o

K) H oxéon y = ax eK@PAlel HIQ ......oovvvrnreecir e, TWV TTOOWV X Kdl Y.

A) Ao Trood eivar avdAoya dTav ol avTioToIXEC TIHEC Toug divouv TTAvTd TO

4. H kAipaka evoc xdptn civar 1:100.000. Na ppeite Tnv Tpayuartiki
améoTtach dUo moOAswy, TToU aTov XdpTh améxouv 15cm.
>

5. H kAipgaka gvog xdptn eivar 1:500.000. Na ppeite Tnv amdéotacnh dUo

TOAEWV 0TO XAPTh, Ol OTTOIEC OTNV TTpayHaTIKOThTa améxouv 200km.
>



NPOTYMNO NEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'lQN ANAPI'YPQN TAZH A2

6. Na ppeite Tnv KAipaka evog XdpTn, o oTroioG ameikoviel Hid TPAyHATIKA
améataon 70km dUo méAewv, oe 10cm oTo xdpTn.
>

7. O1 diaoTdoeig evog oikoTédou axApaToc opOoywviou gival 45m pAkog Kai
23m mAdTog. Evag punxavikdg OéAsl va ameikoviael To 0IkOTedo ae ax£S10
€101 Wote 1cm oTo oxédio va avTimpoowteVel 10m TpaypaTikAG
améoTtaonc. Na Ppeite TiI¢ d1aoTdoeIC TOU 0IKOTTEDOU 0TO aX£DIO.

8. Evac marépac poipace ota Tpia maidid Tou hAikiag 7, 9, 14 xpovwv To
mood Twv 960€, avdAoya pe Thv nAikia Toug. TTooa xphuata mhpe kKaBe

Taidi;
| 4



NPOTYMNO NEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'lQN ANAPI'YPQN TAZH A2

9. Tpeig auvéTaipol idpuoav pia emixeipnon kai épaiav o a: 2000€,
o b: 3000€ kai o y: BOOO€. H emixeipnon cixe képdn 50000€. Na ppceite
TO Hepidio Tou KaBevog amd Ta kKEPAN TNG eMiIXEipnong.

>

10. To o€uywvo kai To alwTo PpiokovTtal o avaloyia papwv 6:19 otov aépa.
Bpeite mogo Pdpog amd kdOe aépio mepiéxeTal oe 20kg aépa.
>

11. Ao gikor gixav paCi 3.680€. Edwaav ot évav Tpito @iAo Toug, o évag Ta
2/5 Tou pepidiou Tou Kai 0 dAAo¢ Ta 2/7 améd To 31K6 Tou. AV TOUG

amépeivav Ta idia xpApara, Téoo ATav To Hepidio KaBevog;
>



MNPOTYMO MNEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'IQN ANAPI'YPQN TA=H A2

4 ®YAANO EPTAZIAY K.6.4-5
ENOTHTA : N'pagiki NapdoTtacn avaloywv TToowyv - MpofAjuara
Ta&én : A lNuuvaaoiou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOHO MOBNTA e Hu/via oo

1. Ta mood x kai y eivar avdAoya pe ouvteAeoTh avahoyiag a = 3.
Na dnuioupynoeTe Tivaka TIHWY Twv dUo TToowy, Tou va mepiéxel 4 elyn

TIHWYV. ZTNn ouvéxela va oxedidaeTe Th oxéon avahoyiag Tou TTPpoEKUYE.
>

2. Na e€cTdoeTe av Ta Tood oTov Tivaka Tou diveTal givar avdAoya.
BpeiTe TO ouvTeAeoTH avaAoyiag Kal ypdyTe Th HAOnUATikh axéan Tou Ta

ouvO£el. 2T OUVEXEIA va KAVETE Th YPAYIKAG ThG TapdoTaaoh.
>

X 16 12 8 4

y 4 3 2 1 T
y/x |




MNPOTYMO MNEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'IQN ANAPI'YPQN TA=H A2

3. Eumopoc ayopace popepa pe 1.000€ kai okoTreUel va To TOUARDE! UE
képdocg 85%. Opwe ékave ékmTwon oc évav eAdtn 20% ei ThG TIPAG
TTwANnoNG.

a) TTéoo aydpaoe o TeAdTNC TO POPENA;
p) TToio cival To T0G0OTO KEPAOUC TOU EUTTOPOU, YIA TO YOPENA AUTO;

4. Bva kepdAaio divel Toko 1.000€ To xpdvo pe emiTéKIO 5%. AV TO ETITOKIO
auénBei kara 20%, Toao TOKo Ba dwael To idlo KepdAalo oc £va Xpovo;

>

5. AlUo epydrec doUAeyav kai thpav pali 550€. Av o mpwTtog doUAeye 5
Hépec Kal o deUTePOC 6, TOOA XPAKATA AVTIOTOIXOUV aTov Kabéva;

>



MNPOTYMO MNEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'IQN ANAPI'YPQN TA=H A2

6. e Tpiywvo ABT o1 ywvieg Tou civar avdhoyeg Twy apiBuwy 1, 2, 3.

Na umroAoyioeTe TI¢ ywvieg Tou. Ti TapaThpEiTE;
>

7. Z70 id10 opBokavoviké ouoThpa a§ovwy va TTapdoTACETE TIC OXETEIC :

Al y=Xx B: y=x+2 My=x-2
TI TapaTnpeiTe;
>
X
Y
y=X+2
y=x-2




MNPOTYMO MNEIPAMATIKO 'YMNAZIO Ar'IQN ANAPI'YPQN TA=H A2

8. YnAvovrag 8kg Cuun, maipvoupe 4,5kg ywyi. YToAoyioTe To T0000TO

amwAEIdg TTOU £€XOUKE OTO YATIKO.
>

9. lNia va pTia§oupe YAUKO Kepdor kaBapiloupe Ta Kepdala aTd To KOUKOUTO!.
Av Ta 6kg kepdor divouv 3kg kaBapod Kepdal, TOoa KIAA Kepdal TIPETE! va
kaBapiooupe Wwote va mdpoupe 5kg kaBapod kepdal; Ti T000OTO ATWAEIAG

EXOUUE;

10. A6 100kg aTapuAia pyaivouv 80kg pouaTou. OéAoupe va yepiooupe 5
papéAia Twv 200kg To kaBéva, pe pouaTo. TTooa kg atapUAia Ba

XPEIAOTOUHE;
>
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’& OYNN\O EPTAZIAZ K.6.6
ENOTHTA : AvtioTpO@Wwc avaAoya TTood

Ta&én : A lNuuvaaoiou. KaB. XprioTtog Mouparidong

1. TTolol amoé Toug apakdTw Tivakeg ekppdlouv avTioTpoPwe avdAoya Toad;
» a)

X 2 1 3 8
2 4 4/3 1/2
Xy
p)
X 5 15 1/10 120
6 2 300 1/4
Xy
Y)
3 4 4 7
8 <) 6 3
Xy

2. Na e€eTdoeTe av Ta Tood oTov Tivaka Tou diveTal ival avTioTPOPWCE
avdAoya. Bpeite Th paBnpaTiki ox£éon ToU Ta ouvdEEl. ZTh OUVEXEID Va

KAVETE Th YPAWIKAC ThC TTapdaTaon.
>

X 1 2 4 1/2 -1 -2 -4 | -1/2
2 1 1/2 4 -2 -1 -1/72 | -4

Xy
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3. Av Ta ood X Kai y eival avtioTpopws avdAoyd, va UUTTANPWOETE ToV

TApaKATW Tivakd.
>

60 12 6

4. Tia va ohokAnpwOci éva épyo xpeidaTnkav 40 epyatec via 20 nuépec.
TTéoo! epydreg, idiag amdédoang Ba xpelaoTouv WATE To £pyo va

oAokAnpwOei ae 10 pépec;
>

5. Ta mood A kai B cival avrioTpégwc avaAoya. Na umoAoyigeTe Tnv TIUA Tou

ayvwaoTou X, oc KaBe TepimTwon.
>

A 5 20 A 8 40

B 6 X B X 12

6. Av éva Tpiywvo ABT éxel oTaBepd eppadov 24cm? kai h pdon Tou auEnBei
KaTd 2%, 600 TOIC £KATH Ba peTaPAnBei To UYoc Tou;
>



[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv

& OYANO EPTAZIAZ K.7.1-4/2
ENOTHTA : Pnroi apiBuoi
Ta&én : A lNuuvaaciou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOHA MOBNTA e e Hu/via oo

1. Na tomoBeTAOETE TAVWw og d§ova Tou pnTouc apiBpolc :

> -5, +6, -3/4, 1/2, 0, 2%, -35, +4.2

’

2. Na Ppeite TIC amOAUTEG TIHEC TWV APIOUWY :

» a) -103, p)+58 vy)-2 ) -5/8 ¢) -6/5

3. Na pdAeTe To KaTdAAnAo onpeio aviodTNTAG OTA Kevd :

4. Na umoAoyioToUV oI TIHEC TWV TTAPAKATW TTAPACTACEWV:
>

A = (+10)+(-12)+(-8)+(-16) =

B = -18+25-31+44-51+30 =
r= (—lj+(+lj+(—2)+(+ﬂ) =
2 3 6
A= (+3j—14+18+(—l) =
5 10



[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv Taén A

E = (+3,05)+(-1,15)-(-7,3)+(-4,6)=

5. Na umoAoyioeTe TIC TIHEC TWV TTAPAKATW TTApdoTdoswy He U0 TPOTIOUG :
>

A = -(-2+3-7)-(+5+2-6) =

B = 30-(-5+6-8)+(-7+18-22) =

I =12-[-7+(-1+7)]-(-8+6) =

A = -(8-1)-[-(7-15)+(-8+10)] =

5. Na umoAoyigeTe TV TIUA TG TTApAOTAONG -
K=18 - (-x+y-2)+(x-a)-20-(y-a), 6Tav x-y=4
>



[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv

N
A4 OYNNO EPTAZIAY K.7.5-6/2
ENOTHTA : Pnroi apiBuoi
Ta&én : A lNuuvaaoiou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOUA MOBNTA feee e Hu/via ..o

1. Na vumroAoyioeTe Ta yivopeva :
> a) (-2)(-2)=

p) (+8)(-10)=

5) -4(-8)=

g) (-1/2)-(+8/3)=

2. Na vtroAoyioeTe Thv TIUA KABe TapdoTaong :

> A= (+5)(-3) - (+4)(-1,5) + (+8)-(-0,5) =

B = (-5)(+3) - (-4)(-3) + () (+4) =

3. Na umoAoyiaToUv oI TIHEC TWV TTAPAKATW TTAPACTATEWV:
>

A= -(2x + 3y) - 2(3y + 4x), 6Tav x = -1 ka1 y = +2

B=-2x-[-(2y + x) -3], 6Tavx =-2 kaiy = -1

I=-16x + 12y - 8y + 12x, 6Tavx =-1 kary = -1

4. Na pPpeiTe TOUC AVTIOTPOYOUC TWV APIOUWY :
>

3%.... 4 -1/2w . 2/3w% .. 1w -1/7%

I



[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv Taén A

5. Na kdveTe TI¢ TapakdTw Tpdeig :
>
A=z(x-1)(y+1)=

B=(x+1)(x-1)=

Fr=-2-(x+1)>2-x)=

A=(1-a)(1+x)=

6. Na utoAoyiaToUVv o1 TIHEG TWV TTAPAKATW TTAPACTACEWV:

> A=(-2)(-2)(-2)=

B = (-2)(-2)(-2)(-2) =




[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv

-&- OYANNO EPTAZIAY K.7.7-10/2
ENOTHTA : Avuvdpueic Pntwyv apifuwyv
Ta&én : A lNuuvaaoiou. KaB. XprioTtog Mouparidong
OVOUA MOBNTA feee e Hu/via ..o

1. Aveivar a=(-1)8+(-2)%+3%, Pp=(-1)".(+2).(+1)%°, y=3a+p, va ppeBouv ol
TIHEC Twy TTdpdoTdoswv : A = 4a-3p+2y  kai B = a>-pi+y*
|

2. Na ypagouUv oI TapacTdoei¢ Je Hopph piag duvapng:
A=(3%.3°3):3'8 B=(-2):[(-2).(-2)8.(-2)°]
> M=[(1,3)".(-1,3)°1:[(-1,3)*.(-1,3)]

3. Na ppeBolv ol TIHEC Twy TTapacTdoswy

A=-2%-[-3-8-(-3)’]+2(-5)*-48 B=4[6-(-7)]-[12:(-8)].(-3)?

D' =D =D (D) -2
3-(3 -3 (-3)'-(=3)




[pdtumo Mepapaticod Mpvdoio Ayiov Avapydpmv

4. Av x=1,va PpeBei n TIUA Twy TApaAcTAoEWy :

1 X—4 1 X-3 1 X=2 - )
(] e

1 X-3 1 X=2 1 x—1 )
o-(-3) () ) e

>

Taén A

gival avtioTpoyol.



Mpoétutro NeipapaTiké MNupvdoio Ayiwv Avapyipwyv Tagn : A2

& OYANO A=IOANOIMHZHZ
ENOTHTA : ®uoikoi ApiBuoi
OVOUA MOBNTA fee e Hu/via ..o
Oéua 1.

A. TToTe dUo puaikoi apiBuoi a kai p Aéyovtal mpwTol peTall Toug;
AwoTe apddeiypa.

I". Na ppeite Ta yngia ou Acittouv, oToug TTapakdTw apiOpoUc, WoTe:
1) O api6péc 12__7 va Siaipeitar pe 70 9.

2) O ap1Buécg 1_5_ va diaipeital pe 7o 5 Kkal To 3 Kai va givai HIKpOTEPOG
Tou 1100.

O¢éua 2.

Na avaAUoeTte Toug apiBuolg 120 kai 144 oc yivopevo TpWTWY TTAPAYOVTWY
kai va ppeite To EKTT(120,144) kai To MKA(120,144).

>

Oéua 3.
Na kdveTe TI¢ TTpdEeic :

A:(28:4)-(33—4-6)—(43—7.8)2:[(4-9—62):85+4}

XpAoTog IN. Mouparidng Page 1 of 2
MaBnuaTikég, M.Ed., M.Sc.



Mpoétutro NeipapaTiké MNupvdoio Ayiwv Avapyipwyv Tagn : A2

Oéua 4.

‘Evag odnydc paler pevlivn kaBe 8 nuépeg, mAéver To apdéi Tou kABe 30 nuépeg
kal aAAder Addia kaBe 160 nuépec. Av onuepa ékave Kai Ti¢ Tpelg douAeiég padi,
HETA amoé Toéoeg nuépeg Ba To {avakdvel, ZTo didoThua Tou HeooAdPnoe péEXp!
Kdl va KAvel TIG TpeI¢ doUAelég, Tooeg popéc dAAale Addia kal Tooeg ETTAUVE To
apdéi Tou;

>

Oéua b.

a) YmoAoyioTe To dBpoiopa: A=2+4 + 6 + 8 + 10.

B) Ouoiwg To dBpoiopa : B=2+4+6 + ..+ 96 + 98 + 100.

v) MmopeiTte va pPpeite évav kavova - TUTo, WwaTe va urtoAoyioupe eUKoAa éva
dBpoiopa TNG HopphG : T =2+4+6 + ..+ 2v;

XpAoTog IN. Mouparidng Page 2 of 2
MaBnuaTikég, M.Ed., M.Sc.



MpoéTutro Neipapartiké Nuuvdaoio Ayiwv Avapydpwv

2 ; KaBnyntng : Xpriatog M. Moupartidng, Mabnuartikég, M.Ed., M.Sc.

OEMATA I'PAMNTHZ AZIOAOIHzZHZ IANOYAPIOY 2014

MAGHMA : MAGHMATIKA TAZH : A2

OEQPIA 1

a) Na ypdyeTe Tnv 10dTnTa Tng EukAcideiac Aigipeong, Thv aviodTnTa ToOU Th
ouvodelel Kal OVOUAoTE TIC HETAPANTEG TTOU TTEPIEXEL.

p) TToTe évag guaikog apiBuoc diaipeital pe 1o 3 Kai To B ouyxpovwg;
AwoTe éva mapddeiypa TéTolou apiBuou.

v) TT6Te évag apiBuéc Aéyetal mpwrtog, Awote tapddeiypa.

OEQPIA 2

A. TToTe 800 ywviec Aéyovrai :
a) Epelnc, p) TTapamAnpwpaTikég kai y) Katakopughy.
2 & KAOe TrepimTWON va KAVETE aOXAKA.

B. Amod¢cifTe 0TI dU0 KATAKOPUPAYV YWVIEC gival ioeC.

AXZKHZH 1

1. YmoAoyioTe TiI¢ TapacTdoeic A kai B.

A=(2°.32-4%.2):8+(2+3) -3°-(1° +2)

B :(Lij.@_[g_lj;ﬂ%é
2) 5 3) 3 3
2. Av gival  k+A=4, va uttoAoyigeTe TNV TIUA ThC TTapdoTaong :
I=(A+ B)2 —(B- A)2 +2-(k+3)+2(4+4).
3. To dBpoiopa Twy yneiwv Tng I, diaipei Tov apiBuo 2014;

AikaiohoyeioTe Tnv andvrnor oac.

2ehida 1 amo 2



MpoéTutro Neipapartiké Nuuvdaoio Ayiwv Avapydpwv
KaBnyntng : Xpriatog M. Moupartidng, Mabnuartikég, M.Ed., M.Sc.
AXZKH2ZH 2
210 SITTAQVO OXAHA VA UTTOAOYIOETE ©
a) Tig ywvieg x Kal Y.
B) Tig ywvieg Tou Tpiywvou ABT . 40 x A

Y) Tig ywvigg Tou Tpiywvou BrrA.

30

AXKHZH 3

a) Na kataokeudoeTe 1000KeAEC Tpiywvo ABT pe pdon Bl = 5 cm kai ioeg
mAeupéc AB = AT =8 cm.

B) ZTn ouvéxeld, oTa HEOa TWV iowv TTAEUPWY TOU va KATAOKEUAOETE KABETEG
TPOC TIG TTAEUPEC auTEC Kal va ovopdoeTe K To onpeio TOHAG Toug.

v) To idio va kdveTe Kai yia Thv tAeupd BI. Ti maparnpeite;

0) pdyTte KUKAO pe kKévTpo To onpeio K kar akTiva KA. Ti mapatnpeiTe;

ATTavTAOTE HOVO o€ pia Qswpia Kal 500 ACKNOEIG

2eNida 2 amo 2



TTpoTumo TTeipapaTiké Mupvdaoio Ayiwv AvapyUpwy Taén A2

& OYANO A=IONOMHZHZ (A)
ENOTHTA : Auvauesic Pntwv aplfuwv

1. Na xapakTnpioeTe TI¢ TapakdTw mpoTdoeic pe (Z) av gival owoTég, A He
(A) av civai AavBaopéveg: M 12

0 [(2)7] =2

(zj __ 90
B) 5 25

V) —(—4x)" =16x>

3) (x+3)2=x2+9

£) (0{2-,6"3)_2: T 5 pnea=0,B=0

o) o B =(ap)

2. Av x = 1, utoAoyiaTe Tnv TtapdoTaon:

S R

Xpnrotog M. Mouparidng >eNida 1 amd 1
MaBnpuartikég, M.Ed., M.Sc.



TTpoTumo TTeipapaTiké Mupvdaoio Ayiwv AvapyUpwy Taén A2

& OYANO A=IONOMHZHXZ (B)
ENOTHTA : Auvauesic Pntwv aplfuwv

1. Na xapakTnpioeTe TI¢ TapakdTw mpoTdoeic pe (Z) av gival owoTég, A He
(A) av civai AavBaopéveg: M 12

o (3] =5

2. Av x = 2, uttoAoyioTe Thv TapdoTaon:

1 X—4 1 X=3 1 X=2 1 X—=2
B=|—=| +3|—-—=| +3-2"+|——=| —-|—=
) o) ) ) we

Xpnrotog M. Mouparidng >eAida 1 atmo 1
MaBnpuartikég, M.Ed., M.Sc.



EAAHNIKH AHMOKPATIA
YMOYPTEIO NAIAEIAZ
AlA BIOY MAOHZHZ KAl OPHZKEYMATQN
NEPIOEPEIAKH A/NzH
A/OMIAL & B/OMIAL
EKN/ZHI ATTIKHZ
A/NZH B/OMIAL EKM/IHZ I AOHNAZ

APOTYNO NEIPAMATIKO I'YMNAZIO

AFION ANAPIYPQN Ayiol Avdpyupol, 3 louviou 2014

GEMATA TPANTQN MPOAIrQriKQN EZETAZEQN MAIOY — IOYNIOY 2014
MAOHMA : MaBnpariké TAZH: A

Otwpia 1
A) Ti ekppddel n atrdAuTn TIMA VOGS apIBPoU a Kal TTwG CUMBoAieTal;
B) NéTe duo apiBuoi AéyovTal avTiBeTol Kal TTOTE AVTIOTPOYO!;
AwoTe atrd éva TTapAdEIyua.
N Nwg TpooBéToupe Kal TTwG TToOAAaTTAacIdloupe SUo pnToUg aplBuoUg;

AwoTe avrioToixa TTapadeiypara.

Oswpia 2

A.1. Ti ovouddetal ardoTACN Oneiou ammo eubeia;
2. Ti ovopadetal atmréoTacn 600 TTapdAANAwyY guBeIwy;
3. Ze KGO TTEPITITWON VO KAVETE GXAMA.

B.1. MoT1e Aéue 6T pia euBeia gival TEgvouoa evog KUKAOU;
2. MNo6T1e Aéue 611 pia euBeia gival epaTrTopévn evog KUKAOU;

3. Ze KABe TTEPITITWON VO KAVETE GXAMA.

Aoknon 1
1. Y1roAoyioTe TIG TTapaoTACEIG:

A=2-((-3) +(=1)")+3+(~(-2) +3:(-7))+2(5° ~107:2) =9 :(-27)

B=(7"-2212)" +(2-3 -153:3)-(4° ~2-5%)~4-(213-4)

2. MNa g TIéG Twv A kai B 1Tou BpAkaTe, uttoAoyioTe Tnv TTapdcTtaon I

Av 10 KAGOPa TTou Ba TTpokUWel dev gival avAaywyo, Va TO JETATPEWETE O€
3
(-2A) -B?
3
(A+1) -(B+1)

I008UVAUO avAywyo.



-16
3.AvnmuATou I eival ——, va TOTTOBETACETE TNV TIKI QUTA OTOV AEova TWV

3

Pntwv apiBuwyv kal va Bpeite Tnv atrdéoTacnr Tou atrod Tov aploud 1.

Aoknon 2

2116 g€eTdoelg louviou amd Tnv A" 1dén Ta 7/9 Twv pabntwv tpoBifdotnkav otn B’
TAEN, TO0 20% £peEIve yia €TTAVEEETAOT TO ZETTTEUPRPIO KAl OI UTTOAOITTOI EUElvav OTnV idla
TAEN. Av o1 paBnTég TTou éuevav oTnyv idia Taén eival 8 va Bpebouv :

a) MNoéool pabntég TpofIBaoTnKay.

B) Méool pabnTtég Ba eTTaveEeTaoToUV TO ZETTTEUPRPN.

Av 10 ZeTrTéuBpn TpoBIBaoTnkav otn B Tagn Ta 5/6 auTwy TTOU £EETACTNKAY, VA BPEiTE
y) Ti TooooTé Twv Padntwy TN A” yupvaoiou TTpoBiR&oTtnke Tov louvio.

0) T TooooTo Twv Pabntwy TNG A” yupvaaciou TPoRIBACTNKE TO ZETTTEUPRPIO.

€) Ti TooooTé Twv padnTwy TN A" yupvaciou TTpofiBdoTtnke otn B” yupvaaoiou.

Aoknon 3
A. Z10 oxnua TTou akoAouBei divetal 6Tl €4//€; ki AB=BA.

YT1roAoyioTe TIC ywvieg a, B, y Kai O.
B. Ti €idoug Tpiywvo gival To ABI, WG TTPOG TIC YWVIES KAl TIG TTAEUPES TOU;
. Méoo Ba £mrpetTe va gival N ywvia x, €101 woTe n ywvia BHI va ATav opBn;

ToTe T €idoug Tpiywvo Ba ATav 1o HBIM, w¢ TTpog TIG ywvieg Kal TIG TTAEUPEG TOU;

o1
74°
€1
€2
H A/vtpia O1 d10doKovTEG
B. MmToiTé X. Moupartidng - B. KwoTotmrouhog



EAAHNIKH AHMOKPATIA
YMOYPTEIO NAIAEIAX
AlA BIOY MAOHZHZ KAl OPHZKEYMATQN
NEPIOEPEIAKH A/NzH
A/OMIAL & B/OMIAZ
EKM/ZHZ ATTIKHZ
A/NZH B/OMIAL EKM/IHZ I AOHNAZ

NPOTYNO NEIPAMATIKO I'YMNAZIO

AFION ANAPTYPON Ayio1 Avdpyupol, 3 louviou 2013

OEMATA TPANTON MPOAIrQriKQN EZETAZEQN MAIOY — IOYNIOY 2013
MAOHMA : Ma@npaTtikda TAZH: A

Oswpia 1

A) Ti ekppadel n atrdéAuTn TIUA £vOg aplBuou;

B) Mwg¢ TrpooBEéToupe duo eTepdONUOUG PNTOUG APIBUOUG ;
M) MNuwcg opileTal n agaipeon duo pNTWYV apIBUWY;

A) Mwg TToAatTAacidloupe duo pnToUG apIBPOUG ;

MNa k&0 pia TepiTTWON dWOTE AVTIOTOIXO TTAPASEIYA.

Otwpia 2

A) Ti ovouddetal Upog evog Tpiywvou; Na oxedidoeTte Eva apBAUywWVIO TPIywvo
KAl VO KOTOOKEUAOETE Ta UWn Tou. TI TTAPATNPEITE;

B) Ti Aéyetal d1AuECOC €VOG TPIYyWVOU; ZXeDIAOTE Eva OpOOYWVIO KAl ICOOKEAES
TPiYWVO OTO OTTOIO VA KATAOKEUAOETE TIG DIGUECOUG. TI TTAPATNPEITE;

) Ta Aéyetar dixoTdpog Tpiywvou; Na oxedIdoeTe Eva ICOTTAEUPO TPIYWVO Kal

VA KATOOKEUAOETE TIG DIXOTOUOUG TWV YWVIWV ToU. TI TTOPATNPEITE;

Aoknon 1
YT1roAoyioTe TIG TTAPACTACEIS :

SEEERIEIE
B:3(2—7)2+2(5_23)+4(23_32)2

r=(2,7-x) =2,72 = x*

OotTou x =-3,4



Aoknon 2

A6 Toug 180 paBNTEG €vOg OXOAgiou, ouppeTeixav 27 paBntég oTov OUIAO

MaBnpaTtikwy, 9 otov 6piho MAnpoopikAg , 18 atov duiIAo PwToypagiag Kai

36 oTov OpIAo AgpopovTeAIoUOU.

To 1/5 TWV CUMPMPETEXOVIWV OTOUG OWIAOUG ATAV POBNTEC ATTO TA YEITOVIKA

OXOAgia.

A) Na UTTOAOYIOETE TO TTOOOOTO TWV PHOBNTWV TTOU CUPUETEIXE O KABE GUIAO.

B) Moo ATav 10 TT0000TO TWV PABNTWY TTOU CUPUETEIXAV ATTO TA YEITOVIKA
OXOAcia, kal TTéoo! JabnTég RTav;

') TI TOOOOTO PABNTWY OEV CUUUETEIXE OE OMINO;

A) Av Béloupe va augnBei o apiBPdg TwV CUPPETEXOVTWY JabNTwWV OTOUG

opiAoug, katd 25%, TTéo0I pabNTEG TTAPATTAVW TTPETTEI VO CUNPETEXOUVY;

Aoknon 3
Na utToAoyioETE TIG YWVieS @ a, B, Y, O, €,  TOU TTAPOKATW OXNUATOG.
Aivetai 0T g1//e,, EA = AA kai ol ywvigg B; = 150° ka1 A; = 50°.

AITIOAOYEIOTE TIG ATTAVTAOEIG OOG.

€2

H Aivtpia O1 diddokovTeg

B. KwoTtdtrouAog
B. MmiToiTé X. Mouparidng
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
YMNOYPTEIO NAIAEIAZ
AlA BIOY MAOHZHZ KAl OPHZKEYMATQN
NEPIOEPEIAKH A/NzH
A/OMIAL & B/OMIAL
EKM/ZHZ ATTIKHZ
A/NZH B/OMIAL EKM/IHZ I AOHNAZ

MPOTYMNO MEIPAMATIKO [YMNAZIO Ayio1 Avépyupoi 29/5/2012
ATION ANAPTYPON

OEMATA IPANTON MNPOAIrQriKON EZETAZEQN MAIOY — IOYNIOY 2012
MAOHMA :MAOGHMATIKA TAZH A

OEQPIA 1
1. Nwg xapakTnpifoups éva TPiywvo avaloya PE TO €i60G¢ TwV TTAEUPWV TOU;
(Na oxedidoere pe kavova Kai S1aBATN éva atrd Kade gidog)
2. Ti AéyeTai SiIAPECOG EVOG TPIYWVOU;
Na oxedidoere TIG SiIapéoToug Evog opBoywviou Kal ICOOKEAOUG TPIYWVOU
3. Ti Aéyeral Ogog evog Tpiywvou; (Na oxedidoete Ta Uyn evog aufAuywviou

Kol OKaAnvou Tpiywvou)

OEQPIA 2
1. T ek@pddel n awéAutn TIPA EvOg apiBPoU Kal TTwg oupBoAieTal; ( AwoTe
éva Trapadeiypa)
NMwg ouykpivoupe 800 apvnTikoUg api1Buoug ;

Mwg TrpooBéToupe 500 pnTOUG APIOUOUG ;

AZKHZH 1

‘Eva dwpudTio éxel MAKog 4 m 1TAdTog 3,5 m Kail Uyog 2,8 m.

A) MpoékeiTal va BAyoups TOug ToiXoug Kail To TARAVI TOU JE TTAAOTIKO XpWwHa.
Méco Ba oToIXicel n BagR Tou av To BAayipo Tou 1 m’? oToIXilel 5 €Upw;
(O T1eXviTNG KATA TNV €mMIPETPNON dev aaipei Ta eUPAdSA TTOU AVTIOTOIXOUV OTIG
TTOPTEG Kal Ta TTapadupa)

B) MpoékeiTal va OTPWOOUME TO TTATWHA ME TTAAKAKIO TETPAywva HE TTAgupd

30cm. NMéoa TAAKAKIO 0 XPEINCTOUE;



AZKHZH 2

1. Na utroAoyioeTe TIG TINEG TWV TTAPACTACEWV:

A=§' _1_§ _§. E—Z—E Kal
5 2) 3 \2 4

B=[-20—-(3-11)]+[(+2) - (-4) - (1) + 2- (-3+2)]

2. XTn OUVEXEIA VO UTTOAOYIOETE TIG TTAPACTACEIG
=A% - 2AB + B?> ka1 A =(A-B)’ 610U A=% Kai B= -2

TiI TTOpaTNPEITE YIA AUTEG;

AZKHZH 3

Av n AA cgival dixotépog tnG ywviag BAI tou Tpiywvou ABINC kai n MH givai
TapdAAnAn otnv AA. Aivetai . B=70°T =30° .

Na utroAoyioerte :

A) Tnv ywvia ¢

B) TIg ywvigg Tou Tpiywvou AHZ  kai

N va deigete 611 TO AHZ €ival ICOOKEAEG .

ATtravtiioTe pévo ot pia Oswpia ka1 0o ACKAOEIG

H A/vtpia O1 d10doKovTEG

B. KwoTtdétrouhog X. Mouparidng
B. MmmiTOITé



EAAHNIKH AHMOKPATIA OEMATA IFPANTQN MPOAMQriKQN
YNOYPTEIO MAIAEIAZ EZETAZEQN MAIOY — IOYNIOY 2011
AIA BIOY MAGHSHS KAl OPHIKEYMATQN

MEPIQEPEIAKH A/NZH A/OMIAL &
B/OMIAL MAOGHMA : MAGHMATIKA

EKM/ZHZ ATTIKHZ TASH: A
A/NZIH B/OMIAZ EKMN/IHI ' AOHNAX =

MEIPAMATIKO NTYMNAZIO

ATION ANAPTYPQN Ayio1 Avdpyupol, 24 Mdiou 2011

OEQPIA 1
a) MNéTe dUo TTood AéyovTal avaAoya; Mov. 2,5
B) Méte duo Tmood cival avaioya; Mov. 2,5
y) Ti AéyeTal ouvTeAEOTAG avaAoyiag; Mov. 0,7
®) MNoia gival n ypagik avamapdoTacn dUo avaAoywv TTOCWV X Kal Y O€ éva
opBokavoviké oUoTNUa NUIOEOVWY; Mov. 1
OEQPIA 2
a) Ti AéyeTan KUKAOG; Mov. 2
B) Ti AéyeTal xopdr] KUKAOU , BIANETPOG Kal TOEO KUKAOU; Mov. 1,5
y) Ti AéyeTal KUKAIKOG OioKOG; Mov. 2
8) MNoéTe dUO KUKAOI gival iool; Mov. 1,2
AZKHZH 1

AivovTal ol TTapacTACEIG :

A=(5"-3"):(3:5-11)+3"-7-2°-6+1""

P S P DN PR I
2°3)6 2"5 7) 63

a) Na uttoloyioceTte TNV ApIBUNTIKN TIKA TWV TTAPACTACEWV A Kai B. Mov. 4

B) Av A = 20 kai B = 3/10 va uttoAoyioeTe TNV TIPA TNG TTAPACTACONG:

A+10-B+1
KZA— Mov. 1,4
B
3

y) MNa 1a idia A kai B va AUoete Ty e€icwon : 10-B+2-x=A+5 Mov. 1,3



AZKHZH 2

E¢etdoape éva Oeiyua dNPOCiwy EKTTAIDEUTIKWV WG TTPOG TIG YEIWOEIG UICBWV Adyw

pgvnuoviou. Aaupdvovtag umown OTi 0 PECOG unviaiog PIoBOG evég dnuoaiou

eKTTaIdEUTIKOU gival Trepitrou 1.200 €, €yive oe TTpwTN QAon pia peiwon 12%, kal o€

OeuTepN QAon Mia véa peiwon 8% eTTi Tou véou pioBou.

21N ouvéxela agaipédnke éva Toodv 100 € oTo pnviaio YIoB9, To oTToio TTPoEKUWE aTTd

TN Jeiwon Twv emdopdTtwy. Na Bpeite:

a) Méon ATav N TPWTN JYEiwaon, TTou £yIve 0TO MIOBO, KAl TTOCOG £yIVE AQUTOG PETA TN
Meiwon; Mov. 2

B) Moéon Atav n delTepn Peiwan, TTOU £yIVE GTO PIOBO TTOU ATTEPEIVE, KAl TTOGOG EYIVE
QAUTOG META QTT  AUTHV; Mov. 2

Y) Metd 1n peiwon kal Twv emMSOPATWY TT0I0G €ival 0 TEAIKOG WIoBAG, Kal TToIo TO

OUVOAIKO TTOO0O0TO HUEIWaNG G€ OXEON UE TOV GPXIKO MIOBO; Mov. 2,7

AZKHZH 3

2T0 TTAPAKATW OXAUA, Ol EUBEIEC €4 KA €, gival TTAPAAANAEG.

~

Na UTTOAOYIOETE TIG YWViEG ch, yop ;A/ 5 , 7A7 Kal va OIKAIOAOYNOETE TIG ATTAVTHOEIG 0AG.

Mov. 6,7

€2

ATtravrTioTe povo o€ pia Oswpia kal 800 ACKNOEIG

O ANTAG O1 di1ddoKovTEG
B. KwoTdtrouAog

K. MmraAag X. Moupartidng



OEMATA TPANTON MPOAIrQriKQON EZETASEQN MAIOY — IOYNIOY 2010
MAGHMA : MAOHMATIKA TA=H: A

GEQPIA 1

a) Mool puaikoi aplBuoi Aéyovtal TIPWTOL Kal TIolol cVVOETOL ; FpdYTte duo apIBPolC
oTto KaOe gidocg.

) Note évag UOIKOC apIBuoC dlaipeital Pe To 2; MOTe Evag QUCIKOC apIBUOC dlaipeital
ME TO 5; MOTE £vag QUOIKOCG apIBPOC dlaipeital e TO 5 Kal To 2 Tavtoxpova; Mati;

y) Av £vag QUOIKOG apIBPOC dlaipeital ue To 3 Kol OAAGEOUUE TN CEIPA TWV YPn@iwv Tou
Ba dlaipeital TTAAL ye To 3; Mati;

0) Av £€vag QUOIKOC aplBuog diaipeital pe To 9 Ba diaipeital Kat pe To 3; Marti;

OEQPIA 2
A0 €uBeieC TTOPAAANAEC TEPVOVTAIL OTIO TPITN.
a) TI ox€an €X0LV Ol EVTOC EVOANGE ywVieg;
MTtopei auTéC va gival TTOPATIANP WHATIKEG Kal av val TIOTE;
B) Tt oxéan £X0ULV Ol EVTOC KOl ETTI TO QUTA PEPN YWVIEC;
MT1topei autég va gival katl ot dVo oeieg; Marti;
y) Tt ox€an €X0ULV Ol EVTOC EKTOC KOl ETTI TO ALTA PEPN YWVIEC;

MTIopEi aUTEC VO Eival KATAKOPUL @IV YWVIEC;

ASKHYH 1

YTtoAoyioTe T TTOPOCTACEIC :

(e
o-a((#-3.5)2 16 {(02-2) ]

Kal uTtoAoyiote 1o E.K.MM. Twv ocottwv 3A, B, 67.

AZKH>H 2

To onuepwvo xpeog g EANGdag gival 300 d1¢ eupw (€). Av ta 3/5 autol Tou XpEoug
eTURaplVOVTal ETHOIN WE ETTITOKIO 2% Kal T UTIOAOITIO PE ETTITOKIO 3%, VO BpEiTE :

o) Ti TOKOUC Ba 0@eiAoLPE OTO TEAOC TOL £TOUC

) Moio Ba eival TO CUVOAIKO XPEOC OTO TEAOG TOU £TOUG

y) Av 0 gvepyOg TTANBLOUOC €ival 10 EKATOPHULPIN, TIOGO XPHUOTO OQEIAEl O KABE

TIONITNG OTO TEAOC TOUL £TOUC.



AXKH>H 3

0) No KOTOOKELAOETE IG0OKEAEG Tpiywvo ABIT e Bdaon Bl =5 cm Kal ioeq TIAEUPEQ
AB = Al =8 cm.

B) ZTn CUVEXEID VO KOTOOKEVACETE TIC HECOKABETOLG TwV iITwv TIAsLpWV AB kot Al Kal
VO OVOUACETE Pe K TO anuegio TOPNRG TV HECOKABETWVY.

y) Alkaiohoynote yiati 1o K Bpioketal TTdvw otn HECOKABETO TG Baong BIf

0) Mpayte KUKAO pE KEVTPO To onueio K kal aktiva KA. Ti Ttapatnpeite;

ATIOVTNOTE POVO O€ pia Oswpia Kal U0 ACKNOEIC




OEMATA TPANTON MPOAIQIKON EZETASEQN MAIOY — IOYNIOY 2009
MAGHMA : MAOHMATIKA TA=H : A

OEQPIA 1

o) Maéte 600 KAAopaTa Aéyovtal Icod0vapa; MpaWte Eva TTAPAdEYUO TPIWV I00SLVAPWLVY
KAQGUATWV.

) Me 11010 TPOTIO YiVETQI N OTIAOTIOINGN EVOG KAACGUOTOC KOl Tl ATIOTEAECUO EXE;

y) Mote éva KAGopa Aéyetal avaywyo; MpagTe Eva TTapAdElyHa avAywyou KAAGHATOC.

OEQPIA 2
No €EETAOETE TIC OXETIKEG BECEIC TIOU PTIOPEL VO €XOUV G €Va ETTITIESD EVAC KUKAOC KAl
pia guBeia.
2 KOBE TIEPITITWON VO KAVETE OXAUO KAl VO YPAWETE TN OXECN, YETAEL OKTIVAC P TOL

KUKAOUL Kal Tn¢ amoéotaong d, Tou KEvipou O Tou KUKAOUL OTIO TNV €LBEia €.

ASKHZH 1
av A=[(#-25), 3.T+52 [(@5-35)2°]-3 ka

11 (2

B= §1 ——: ——1 VO LTTOAOVIOETE TNV TIPA TNC TTapAoTaoNnC :
27) a3 2) Y nv TN g map ng:

r=(A-B) -(A+B).

AZKHZH 2
To evoikio gvog payadiod Atav 4.000 €. ‘Eyive pia ipwn adénon kotd 5% Kal tov
ETIOPEVO XPOVO MIa OEVTEPN aLENON Katd 4%. Na Bpebolv :
0) H Tiyn tou evoikiov PeTd TNV TIPWTN avEnaon.
) H tipn tou gvoikiou PeTa Tn 6eVTEPN ALENON.
y) Kartolog ioxupiletal 0T n TIPr) Tou VOIKIou au&RBnKe GUVOAIKA KaTd 9%.
Na e€etdoete av gival cwaoTtn n aroyn auth. Av OxI O€ Tl TTOCOOTO OVEPXETAL N
OUVOAIKA avénon;



AZKHZH 3

> XeJIAOTE €va ICOOKENEG TpaTIECio ABIA , e ywvia I = 60°.

o) YTtoAoyioTe TIC ywvieg Tou Tpartediov.

B) MeTproTe Kal GLYKPIVETE TIC dlAYWVIEC TOU, TI TIOPOTNPEITE;

y) MPOEKTEIVETE TIC YN TIAPAAANAEC TIAELPEC PEXPI Va TUNBoLY oo O.
E&etaote 10 €idog Twv Tpiywvwy OAT kal OAB, altioAoywvtag TNV
artdvinon oac.

60°

ATtavtAoTe POVO o€ pia Qewpia Kot SV0 ACKNOEIC

s Yhe)
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